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一、单选题（每小题1分，共计10分）

1. 下面哪些指令是访问ROM的指令？（  ） 
（A）MOVX  A，@DPTR       （B）MOVC  A，@A+PC

（C）MOV  A，@R0     （D）MOVX  @DPTR，A
2. 要访问MCS-51单片机的特殊功能寄存器应使用的寻址方式是（  ）   

（A）寄存器间接寻址，（B）变址寻址，（C）直接寻址，（D）相对寻址
3. 微机设置堆栈的目的是：（  ） 
(A)起数据缓冲作用；  （B）存放将要处理的数据；

(C)保存程序断点地址； （D）保存程序断点地址和数据。
4. 在程序设计中使用MOV  PSW，#10H 指令的目的是： （  ）
（A）当前程序使用第2组工作寄存器    （B）程序初始化   

（C）给一个单元赋初值     （D）将立即数10H暂存入PSW中

5. 执行返回指令时，返回的断点是:（  ） 

（A）调用指令的首地址              （B）调用指令的末地址

（C）调用指令下一条指令的首地址    （D）返回指令的末地址 

6. CPU响应中断后，将产生哪些操作？（  ） 

     （A）保护现场         （B）自动到中断服务程序去执行

     （C）断点地址进栈     （D）断点地址进栈，将矢量地址装入PC
7. 下面哪一个部件不属于CPU的部件？（  ） 

（A）IP    （B）ALU    （C）PC    （D）PSW 
8. CPU响应中断后，原来程序的断点地址和数据应该由下面哪一条来完成？（  ）    

（A）由CPU自动完成               （B）在中断响应中完成  

（C）应由硬件和中断服务程序完成   （D）在主程序中完成 
9. 定时器T0、T1的启动/停止应由下面哪一条来完成？ （  ）

（A）由程序来完成    （B）由硬件自动完成

（C）当GATE=0时，由TR0、TR1置位、清0完成
10. 设（A）=4BH，（C）=1，执行指令：ADDC A，#0AAH，结果为（A）= F6H，标志位为：（  ）
（A）C=0,AC=1, OV=0            （B）C=0,AC=1, OV=1

（C）C=0,AC=0, OV=0            （D）C=1,AC=1, OV=0

二、判断题（每小题1分，共计15分）

1. CLR   R0 


（   ）
2. MOV  ＠R3 ，A 

（   ）
3. 寄存器A只能进行字节操作。这句话是否正确？（   ）
4. 访问ADC0809的读指令是获取模拟量信息，写指令是将数据写入ADC0809。（   ）
5. 8051单片机有18个SFR寄存器占有18个地址。（   ）
6. 在计算机中断系统中，优先级别高的中断总是先响应先处理。（   ）
7. 堆栈是由若干不连续的存储单元组成的后进先出存储区。（   ）
8. DMA方式传递过程中地址修改、字节计数等完全由硬件电路实现。（   ）
9. 串行通信是指数据各位同时传送，其特点是数据传送速度快、效率高，且对住处的逻辑定义与TTL兼容，无需进行逻辑电平转换。（   ）
10. 通常每个外部设备都有一个接口寄存器与主机交换信息，因此，主机只能用一个唯一地址来访问一个外部设备。 （   ）
11. 我们所说的计算机实质上是计算机的硬件系统与软件系统的总称。（  ）
12. MCS-51的程序存储器只是用来存放程序的。（  ）
13. 要进行多机通信，MCS-51串行接口的工作方式应选为方式1。（    ）
14. MCS-51外部中断0的入口地址是0003H。（   ）
15. MCS-51的时钟最高频率是18MHz。（    ）
三、 填空题（每小题2分，共计30分）
1. CPU主要由运算器、控制器和寄存器组成，可完成运算和         操作。
2. 一台计算机所能执行的全部指令的集合称为这台计算机的           。

3. 用汇编语言编写的程序称为汇编语言             。

4. 单片机中的CPU与外部设备交换信息有3种工作方式，分别是无条件传送方式、查询传送方式和               。
5. 在MCS-51系列单片机中，按照操作数存放的地方不同，操作数可以是立即数、寄存器操作数和                。
6. 计算机的指令是指使计算机硬件执行各种操作的命令，是计算机的          信息。
7. 计算机中按照人的要求编写的指令序列被称为            。

8. 机器数有三种表示方法，即原码、反码和            。

9. 计算机采取“存储程序与程序控制”的工作方式，即事先把程序加载到计算机的存储器中，称为             。
10. 根据传送信息的内容和作用不同，可将总线分成三类，即数据总线、地址总线和              。
11. 控制器主要由                、指令寄存器、指令译码器和可编程逻辑阵列等组成。
12. 把中央处单元、存储器和I/O电路集成在单个芯片上的微型机叫做                。
13. 衡量一个D/A转换器的主要参数有             、转换误差和建立时间等。
14. 用来保存CPU与外设之间传送的数据、对输入/输出数据起缓冲作用的数据寄存器称为            。

15. 计算机的CPU与其外设的基本通信方式有并行通信和              两种。

四、简答题（共45分）

1. 什么是总线？51单片机的外部三总线是怎样形成的？（15分）

2. 51单片机的堆栈所在物理空间位置应在哪里？进、出栈原则是什么（15分）

3. CPU访问片外RAM时，需要通过哪些引脚发出哪些信息？（5分）

4. 复位只针对51单片机的哪些硬件？（5分）

5. 在51单片机的扩展系统中，CPU访问外部ROM要发哪些信号？（5分）
动作？
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